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 . אישור תב"רים 2

בשל בעיות טכניות במערכת התמלול החדשה נאשר את פרוטוקול   ליאור פלג 
 במליאה הבאה.   2/26מליאה  

 מציגה תברים   מיכל כהן  
ראינו בתקציב כיצד האוטובוס החשמלי מוביל לחיסכון בהוצאות,   גיל לין 

ועל כן אנו מבקשים לאשר את התב"ר, הן מבחינת היבט העלויות והן  
 .  מבחינת צמצום זיהום האוויר

 העלות?   האם היינו קונים אוטובוס רגיל מה היית  מישל חכים 
כפי שהוצג באישור התקציב, עלויות התחזוקה של אוטובוס חשמלי   מיכל כהן 

ש"ח בשנה, לעומת עלויות תחזוקה של אוטובוס   38,000- מסתכמות ב
ש"ח בשנה. יודגש כי נתונים אלו   190,000– 180,000-רגיל המגיעות ל 

 מתייחסים לעלויות אחזקת הרכב בלבד, ללא עלות שכר הנהג 
מזכיר לכולם שאת הדיון על האוטובוס החשמלי עשינו בפעם   מאיר טייכנר  

 הקודמת.  
אני מצפה לראות תחשיב ,מדובר בכסף ציבורי אני חושב שנכון   מישל חכים  

 להראות את המספרים.  
 נכון מאוד, הצגנו את המספרים במליאות הקודמות  גיל לין  

אליקים.  במבוקש אישור חריג להשלמת פרויקט המים והכבישים   רמי מור 
בשל התייקרות עלויות ממועד אישור הפרויקט המקורי, נוצר פער  

מיליון ש"ח, כאשר   1.8-ל  1.4-תקציבי. עלות פרויקט המים עלתה מ 
אלף   300אלף ש"ח מהחריגה וכן הסכים להוסיף  400האגש"ח כיסה  

 .ש"ח נוספים עבור עבודות האספלט



 

 

אלף ש"ח על חשבון כספי   400המליאה מתבקשת לאשר הקצאה של 
פיתוח עתידיים של אליקים. אישור זה מהווה חריגה מהמדיניות  

אך הוא הכרחי לצורך סיום הפרויקט וסגירת הכבישים  ,  המקובלת
 .הפתוחים ביישוב

  מאיפה התקציב ? מאיר טייכנר 
 כספי הרשות  מיכל כהן 

למינוס ע"ח קרנות השבחה של אליקים   סמאשרים לאליקים להיכנ גיל לין  
 ואנחנו מתבקשים לתת אישור חריג.  

 הייתי שמח לראות הסכם עם ועד מקומי אליקים. גל מוקד 
  700אנחנו מתנים את זה בכתב התחייבות של האגש"ח על סכום של  רמי מור 

 אש"ח  
קיימים מספר פרויקטים המקודמים בשיתוף פעולה עם האגש"ח,   גיל לין  

אשר עתידים לייצר הכנסות עבור אליקים. במידה ופרויקטים אלו  
יבשילו, קיימת התחייבות מצד האגש"ח להעביר את ההכנסות  

התשתית המדוברים, כחלק מהסדרי   פרוייקטישיתקבלו לטובת  
 .  המימון של הפרויקט

אני חושב שצריך לקיים על זה דיון, אני מבין את הצורך אבל עדיין   מישל חכים  
 צריך לנהל כאן דיון מסודר.  

אנו מקדמים מהלכים להקמת אגודות קהילתיות באליקים, מדרך  גיל לין  
עוז ועין העמק, במטרה לייצר מודל עבודה הדומה לזה הקיים  

. המודל מבוסס על קשר  ובמושבים רבים ברחבי הארץ  בקיבוצים
ישיר בין האגש"ח לכלל התושבים, כך שהכספים המתקבלים  

 .באגש"ח משרתים את הקהילה כולה
זהו מסר שאנו מדגישים בכל הזדמנות וגם במושבים קיימת הבנה כי  
אף יישוב אינו יכול להתבסס אך ורק על תקציבי הוועד המקומי. על  

האגש"ח מוטלת האחריות להשקיע ביישוב שלו, והמקרה שלפנינו  
 . הוא דוגמה מדויקת לנחיצות של שיתוף פעולה זה

אני חושב שצריך לאשר את זה באופן גורף, צריך לנהל רישום עם   אבשלום לוי 
היישוב, קודם ניתן אישור ואז נראה איך מקיימים על זה דיון שלא  

 ייגרם עיוות בין היישובים. 
טיפול נקודתי גבעת עוז, כל קורא תמיכה ביישובים, חברה   תב"ר מיכל כהן  

חטיבה להתיישבות מאה חמישים אלף  ה וקהילה. קיבלנו כסף מ
שקל. נדרשת השתתפות בעלים של גבעת עוז עוד מאה אלף שקל. סך  

 . הכל התבר עומד על מאתיים חמישים אלף שקל
בשורה משמחת הצלחנו לשכנע את החטיבה להתיישבות לסייע   גיל לין 

בתהליכים שאנחנו עושים בגבעת עוז ואתם רואים את זה לפי  
 התברים שאנחנו רוצים לאשר. 

 למה צריך פרויקטור?   מישל חכים  
פרויקטור לטובת שכונת השחר. זה פרויקטור שהיישוב גייס כדי   אורית פרום  

לסייע, לשיווק, לדחיפה של השכונה שאנחנו מקווים שתקרה. מאוד  
 חשוב ליישוב ואנחנו מקווים שזה ייתן דחיפה טובה לגבעת עוז. 

אך חשוב לי שחברי המליאה יהיו מודעים  אני אצביע כמובן בעד,  אבשלום לוי  
למורכבות ולקשיים הכרוכים בו. כנציג היישוב, אני סבור כי עלינו  
לנהוג בזהירות רבה ולוודא שכל הנתונים מונחים על השולחן לפני  

 .שיוצאים לדרך
מיליון ש"ח,   80- מדובר בפרויקט רחב היקף בעלות של למעלה מ

ובתור חבר קיבוץ, אינני מוכן לסבך את היישוב או את המועצה  
בהרפתקה שאינה מגובה במידע מלא. גבעת עוז ניצבת כיום בפני  

ולכן אנו זקוקים לליווי צמוד ויד פתוחה מצד   אתגרים משמעותיים
 .המועצה

שידעו לנהל זאת   –גיל, ליאור ורמי  –אני סומך על הנהגת המועצה 
נכונה. פרויקט כזה חייב להסתיים במאה אחוז הצלחה, ללא סיכונים  

 . מיותרים ליישוב



 

 

 

 ליאור : מבקש את אישור המליאה להקדים את הנושא לדיון בנושא פסולת גושית  
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קמת  ה מיליון ש"ח עבור  4.5אנו נדרשים לאשר תקציב תכנון בסך  מיכל כהן  
מרכז היום החדש, המתוכנן לקום בסמוך למיקומו הנוכחי של 'בית  

. מדובר בפרויקט דגל הכלול בתוכנית האסטרטגית ויוטמע  גילאור'
 .שנתית שתוצג במליאות הקרובות-בתוכנית הפיתוח החמש 

המקור התקציבי למימון התכנון הוא הלוואה בנקאית. כפי שצוין  
בעת אישור התקציב הרגיל, נלקח בחשבון פירעון הלוואות פיתוח  

וזאת לצורך קידום    2026מיליון ש"ח המיועדות לשנת  13בסך 
  4.5הפרויקטים בתוכנית האסטרטגית. הבקשה הנוכחית, על סך 

 ה למימוש תוכנית זו מיליון ש"ח, מהווה את הפעימה הראשונ
קטי הדגל שאושרו במסגרת  יהקמת מרכז היום היא אחד מפרו לין  גיל 

 .התוכנית האסטרטגית ועלינו לקדם את שלב התכנון ללא דיחוי
כדי לעמוד בלוחות הזמנים שקבענו, עלינו לסיים את הליך התכנון עד  

סוף השנה הנוכחית, במטרה לקבל היתר בנייה כבר השנה ולהתחיל  
בביצוע העבודות בשנה הבאה. בנוסף, אני מזכיר כי עבור פרויקט זה  

מיליון ש"ח מהמוסד לביטוח   4.5כבר התקבל אישור תקציבי על סך 
 לאומי 

 החלטה 
   מאושר פה אחד  –אוטובוס חשמלי  1699תב"ר 
בכפוף לקבלת מכתב התחייבות מהוועד   מאושר פה אחד -קו מים באליקים – 1674תב"ר 

 המקומי.  
   מאושר פה אחד - טיפול נקודתי גבעת עוז 1702תב"ר 
 מאושר פה אחד   –מבנים  3טיפול נקודתי גבעת עוז שיפוץ  1703תב"ר 
   מאושר פה אחד –טיפול נקודתי גבעת עוז פרויקטור  – 1704תב"ר 
   מאושר פה אחד – 2026שוק איכרים  – 1705תב"ר 
 נמנעים   2מאושר,  – ואהכנגד לקיחת הלו  תכנון הקמת מרכז יום – 1706 –תב"ר 
   מאושר פה אחד – משאית גזם   – 1707

בהמשך לסיכום מישיבת המליאה הקודמת ובהתאם לבקשה  רמי מור  
שעלתה, קיימנו פגישת )באמצעות זום( עם מנהלי הקהילות 

ביישובים. המפגש נערך בהשתתפותי ובהשתתפותם של  
ליאור ואורית. על אף שזומנו כלל הנציגים, בפועל השתתפו  

 לה וחמישה חסרו. כשבעה מנהלי קהי 
במהלך הישיבה עלו שתי התייחסויות מרכזיות, כאשר  

העיקרית שבהן הובלה על ידי נציגי אליקים: הם הביעו  
ברכה על ההצעה הנוכחית, אך ציינו כי שאיפתם היא  

להתקדם צעד נוסף ולהעביר את האחריות המלאה בנושא 
 .לידי המועצה

נושא שני מי שלא השתתף בזום אמרו שיש עלות מאוד  
נמוכה יחסית למה שהצענו, בקשתי מהם לבדוק שוב את  

העלויות כי לי זה לא נשמע הגיוני שהמחיר נמוך ביחס לשאר 
 היישובים.  

העובדה שפחות ממחצית מנציגי היישובים השתתפו בפגישה  רונן בן חיים  
אינה פוטרת אותנו מחובת התיאום המלא מולם ולכן לדעתי  

 .קבלת החלטה בעת הזו היא מוקדמת מדי
אני מציע לקיים דיון נוסף בהשתתפות היישובים שלא נכחו  
במפגש הקודם. באופן אישי, כנציג רמת השופט, אני מבקש 
לקחת חלק בפגישה כזו כדי לבחון לעומק את המשמעויות 

 .הכספיות וההתייחסות הספציפית של היישוב שלי



 

 

ניסיונותיי לקדם את   ,בנושא מכונת הטיאוט לכבישים
, מנהל קהילההשירות ברמת השופט לא צלחו בשל היעדר 

. של הקיבוץ ולדעתי מדובר בטעות שירותית וכלכלית כאחד
לאור ההשקעה הגדולה הנדרשת בפרויקט הנוכחי, עלינו  

לוודא שכל הנתונים והתיאומים הושלמו אל מול כלל  
 . היישובים לפני שמתקדמים לאישור

יש כאן מליאה שמייצגת את כל היישובים פרוטוקול   רמי מור  
המליאה מוגש לכל מנהלי הקהילות, זימנו את היישובים 

 לזום עפ"י בקשכם ועכשיו צריך להתקדם.  
הנושא הוצג והיה על כך דיון סוער במליאה הקודמת, ביישוב  מאיר טייכנר 

שלי כן בדקתי ולא קיבלתי התנגדות. אנחנו חייבים להתקדם 
 עם זה.  

אני חושב שרמי צודק המליאה צריכה לקבל החלטות   אבשלום לוי 
 ולהתקדם. 

דחייה עכשיו גוררת הוצאות כבדות על היישובים ככל   מאיר טייכנר  
שנמהר לאמץ את התכנית ולהוציא לפועל זה יקל על  

 היישובים.  
אני מבקש להסתייג מהגישה המתנה את קידום המהלך   גל מוקד   

בהסכמת כלל היישובים. לכל יישוב ניתנה הזדמנות מלאה 
מי שבחר שלא   ,להשמיע את קולו ולהביע את עמדתו

 .להשתתף בתהליך, החמיץ את ההזדמנות להשפיע
בניגוד לעמדות שנשמעו כאן, אני סבור כי לכל יישוב ישנה 

אחריות כבדה בנושא. מניסיוני והיכרותי הקרובה עם מספר  
יישובים, ובהם יקנעם מושבה, ניהול נכון של מיון הפסולת 

 .ברמה היישובית יכול להוביל להפחתה דרסטית בעלויות
המועצה אינה יכולה לקחת על עצמה את האחריות המלאה  

זהו נטל שהיא לא תוכל  –על המיון הפנימי בתוך היישובים 
לעמוד בו. לכן, על המועצה להיות מעורבת בניהול מתקני  

הפסולת, אך על היישובים מוטלת החובה לקחת אחריות על  
התהליך. לאור זאת, אני תומך במיזם המוצע ובדגש על  

 . היישובים למיון הפסולת אחריות 
מדובר בצעד נכון   ,ראשית, אני מבקש לברך על היוזמה מישל חכים  

שערכתי עם מנהלת הקהילה, מצאנו כי   בשיחה וראוי. 
 .המהלך מבורך וזוכה לתמיכתנו המלאה

יחד עם זאת, אני מבקש מהנהלת המועצה לבחון את הרחבת 
השירותים כבר במהלך השנה הקרובה. הצעה ספציפית היא  

נושא   –לבחון מתן שירות של מרסקות גזם ליישובים 
 . המהווה נקודה כואבת ודורש מענה תפעולי

אני מברך על היוזמה לקידום רכישת משאית בתחומי   ערן דוד  
המועצה. זהו מהלך נכון שיוזיל עלויות וייתן למועצה כוח 

תפעולי ועצמאות מול קבלנים חיצוניים. יש לקדם את  
הרכישה בהקדם האפשרי, שכן כל יום שעובר כרוך בעלויות  

רווח מהמהלך, ניתן יהיה להשתמש בו   רשייווצגבוהות. ככל 
 . לכיסוי הלוואות או לצרכים אחרים של המועצה

הנושא השני שאני נמנע לגביו זה נושא אחריות היישובים, יש 
אחריות חינוכית ויש אחריות כספית במליאה המועצה  

מחלקת לכל יישוב סכום מסוים בהתנהלות הכספית אנחנו  
לא יכולים למנוע חריגות ואני לא חשוב שהתכנית תמנע  

  26חריגה, להערכתי הכספים לא יספיקו, אני בקשתי ששנת 
, יש את האחריות הפרסומית אנחנו כמנהלי  תיסיוניתהיה נ

קהילה אנחנו יכולים להסביר לתושבים מעבר לזה אין יכולת  
 אכיפה ולכן אכיפה וסברה צריכים להיות משולבים.  
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 אישור פרוטוקול ועדת ביקורת. 5

תהיה שנה   2026מבקש מחברי המליאה לאשר ששנת 
משותפת ואם יש חריגות נראה כולנו איך מתייעלים עד  

 שיוקם אתר מועצתי ובמקביל לרכוש את המשאית.  
הפרדת הפסולת צריכה להתנהל בתוך היישוב ואז העלויות  גל מוקד  

 יפחתו משמעותית.  
בנוגע לסוגיית האכיפה, אני סבור כי הפתרון אינו טמון   מאיר טייכנר   

בעימותים מול תושבים אלא בהסברה ממוקדת. יש להשקיע  
בקמפיין פרסומי מותאם ליישוב, שיבהיר לתושבים את  

כך   –הקשר הישיר בין הפרדת פסולת לתקציב הקהילתי 
שיבינו כי חריגה בעלויות הפינוי תבוא על חשבון תקציבי  

ועים )כגון חגיגות פורים(. מודל זה הוכח  תרבות ואיר
 . כאפשרי וניתן ליישום בכלל היישובים

ההצעה שמונחת זו ההצעה שהוצגה כרגע, אנחנו נהנים   גיל לין   
מיתרון לגודל, מצד אחד היישובים ייהנו מלקיחת אחריות 

של המועצה ומצד שני משאירים אחריות על היישוב על  
דברים שהיישוב צריך לעשות בעצמו, המועצה לא יכולה 

 לנהל את היישוב במקום ההנהלה המקומית.  סלהיכנ 
אני מציע שאנחנו נתנה את האישור של ההתקדמות בזה 

שניתן עד סוף חודש לכל היישובים ומי שנמצא כאן לדבר עם 
מי שרוצים מול היישוב שלו אבל במקביל לאשר עכשיו את 

 התב"ר. 
אני מוכן להצטרף לכל נציג מליאה שמבקש להיפגש עם   רמי מור   

 היישוב שלו.  
 אפשר לקבל רשימה של מנהלי קהילות שהשתתפו בזום ?  ליסה זאוול  

 אנחנו נעביר רשימה מסודרת  גיל לין  
 החלטה : 

   מאושר פה אחד

 של משרד הפנים.   2024מציגה את הדו"ח לשנת  מיכל כהן  
 מסביר את התהליך של הביקורת   שלמה בוזי  

   הוועדה דנה בנושאים המרכזיים שעלו בדוח הביקורת,  שלמה בוזי  
אשר הנושא הראשון שעלה לדיון הוא הרשאות במערך  כ

נדרשה התייחסות לאופן שבו   הרכש והפרדת תפקידים.
וזאת לאור הסבריה    המועצה מבצעת הפרדת תפקידים בפועל

של מיכל כי התהליך אינו מבוצע על ידי גורם יחיד, אלא  
דורש מעורבות של מספר בעלי תפקידים משלב ההזמנה ועד  
לאישור הסופי. כפי שהוסבר בוועדה, המועצה הציגה פירוט  

המעיד על קיומה של הפרדת בקרה המחייבת אישור גורם 
עם   ,ננסיםנוסף בכל שלבי הפעולה במערכות הרכש והפי

זאת, צוין כי הבקרה מיושמת כנוהל עבודה של בעלי  
ואינה מוגדרת כחסימה   התפקידים המשתמשים בתוכנה

 מה מובנית וממוחשבת בתוך המערכת עצ
כפי שהוסבר בוועדה, המועצה הציגה הסבר מפורט המעיד  מיכל כהן  

על קיומה של הפרדת בקרה, המחייבת אישור גורם נוסף בכל 



 

 

שלבי הפעולה במערכות הרכש והפיננסים. יחד עם זאת,  
יובהר כי בקרה זו מיושמת כנוהל עבודה על ידי בעלי  

התפקידים המשתמשים במערכת, ואינה קיימת כחסימה  
 .מובנית או בקרת תוכנה ממוחשבת

הגדרת המשתמש במערכת תחת קטגוריית משתמש מלא  
יוצרת כלפי חוץ מצג של היעדר הפרדת תפקידים, אך בפועל  

קיימת הפרדה ברורה: אף מנהלת חשבונות אינה מאשרת 
 .הזמנות

  ₪  4,000הזמנות בסכומים של עד הוא : תהליך האישור 
מאושרות על ידי מנהל המחלקה הרלוונטי, בכפוף לקיום 

ש"ח עוברות לאישור   4,000תקציב. הזמנות מעל סך של  
מנכ"ל וגזברית. כל   משפטי,  יועץועדת רכש, המורכבת מ 

הזמנה יוצאת כשהיא חתומה על ידי הגורמים המוסמכים 
 .בלבד

הבעיה היא לא שלנו ומבקר משרד הפנים מבקש שנמצא   שלמה בוזי  
פתרון מול המערכת  ואנחנו מנסים למצוא פתרון מול  

 .E.P.Rמערכת 
 רשימת ספקים לא אושרה בועדת המכרזים 

 ועדת מכרזים הקרובה תאשר את ספר הספקים של המועצה   מיכל כהן  
ככלל כל ועדת מכרזים אנחנו נבדוק מול ספר הספקים   ליאור פלג  

 ונוודא שהם בספר.  
 הערה, אין הפרדת תפקידים קבלנו  הרשאות מערכת שכר  שלמה בוזי  

נושא חשבות השכר, קיימת פונקציה אחת בלבד במועצה  מיכל כהן  
המבצעת תפקיד זה. מאחר ואין חשבים נוספים במערכת  

שביניהם ניתן לחלק את הסמכויות, לא ניתן ליישם הפרדת 
 . ועל כן מדובר בליקוי  הרשאות מובנית בתחום

נושא נוסף שעלה בדוח הביקורת ובדוחות הכספיים נוגע   שלמה בוזי  
להתנהלות הוועדים המקומיים. בדוחות אלו חוזרת על  

עצמה שוב ושוב הערה לגבי ועדים מקומיים שאינם עומדים 
בכללי המנהל התקין והניהול התקין הנדרשים. ברצוני  

עמידה זו  -להדגיש כי קיים חשש ממשי שבשלב מסוים, אי
להשליך על המועצה כולה ולפגוע באישור   בכללים עלולה

 .המנהל התקין שלנו
כל ועד מקומי מחויב לאשר את תקציבו עד חודש אוקטובר  מיכל כהן  

של השנה הקודמת ולהביאו לאישור המליאה. לצערי, נכון  
 .לחודש מרץ, טרם אושר תקציב ועד מדרך עוז

בנוסף, כל ועד מקומי מחויב להגיש דוח כספי מבוקר, לאחר 
באפריל בכל שנה.   30-שנבחן על ידי ועדת ביקורת, עד ל

המשמעות היא שעד לסוף החודש הבא, עלינו לקבל את כל 
. בדוח הביקורת  2025הדוחות המבוקרים של הוועדים לשנת  

הנוכחי צוין כי הליקוי לא תוקן, מאחר שקיימים ועדים  
 כנדרש  2024ם הגישו את הדוחות המבוקרים לשנת שטר

עמידה גורפת של -המסר העולה מהדברים הוא כי קיימת אי שלמה בוזי  
הוועדים המקומיים בכללי המינהל התקין. כרשות המהווה 

רובדי, אנו נושאים  -את הקומה השנייה בשלטון הדו
באחריות על התנהלותם. בפנינו עומדות שתי חלופות: ויתור  
על הסטנדרטים ומתן חופש פעולה מלא לוועדים, או נקיטת 

יפה משמעותיים, כגון השהיית העברת כספים, עד צעדי אכ
 . להסדרת הליקויים וביצוע הפעולות הנדרשות

הוועדה ממליצה לבחון הטלת סנקציות או הפחתת תקציבים 
כנגד ועדים מקומיים המאחרים בהגשת הדוחות הכספיים 
והמסמכים הנדרשים במועדם. זאת, במטרה להבטיח את 

 .העמידה בלוחות הזמנים ובכללי המינהל התקין
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 . שונות 7

 ההמלצה ברורה ואנחנו נביא את הנושא לדיון    גיל לין  

מובאת לאישור המליאה הצעה למינויו של דביר בשן,   ליאור פלג  
חבר המליאה ונציג קיבוץ משמר העמק, לתפקיד יושב  
ראש ועדת זיכרון והנצחה. דביר יחליף בתפקיד זה את  

ארז, אשר פרשה מהמליאה. מאחר ועלינו  - גברת שירה בז
להבטיח את המשכיות פעילותה של ועדת ההנצחה,  

ש. אני מבקש מהנוכחים  מדובר במינוי פרוצדורלי נדר 
 לאשר את מינויו של דביר לתפקיד זה 

 החלטה  
 מאושר פה אחד  

 

רצוני לעדכן בדבר קידום הקמתו של גן ילדים בשיטה  ב ליאור פלג  
האנתרופוסופית ביישוב עין העמק. היוזמה הובלה על ידי  

והוצגה בפני ראש המועצה,  שלוש יזמיות תושבות עין השופט
רין  קהנהלת המועצה ואגף החינוך )בשיתוף שי מנהל האגף ו

 .מנהלת הגיל הרך(
לאור הביקוש הגובר למסגרות חינוך ברוח האנתרופוסופית, 

כפי שניתן לראות בהצלחת גנים דומים בטבעון ובזכרון  
 .יעקב, מצאנו לנכון לקדם מענה כזה גם אצלנו

המיקום שנבחר הוא מתחם מבנים בתוך עין העמק, המהווה  
נכס של המועצה )שימש בעבר כבית ספר(. המקום עומד כיום  

שומם, והחייאתו באמצעות מוסד חינוכי היא פתרון מצוין.  
יש לציין כי בעתיד אנו מתכננים לשלב במתחם זה גם את גני  

 ל.התקשורת של המועצה, ובכך לייצר שם מרכז חינוכי פעי 
במרץ.   24- אנו מתכננים לקיים ישיבה נוספת לקראת ה

ישיבה זו תוקדש בעיקרה להרמת כוסית חגיגית ולהוקרת 
תודה לחברי המליאה. פרטים נוספים יפורסמו בהמשך, ואנו  
תקווה כי נוכל לקיים את האירוע באווירה רגועה יותר וללא  

 . מגבלות המלחמה
 

סיטואציה מורכבת, נכון  לעכשיו פותחים לאט   3מצב כוננות  גיל לין  
ו היום את נ לאט פעילויות וצריך למצוא את האיזון, השלמ

בכל יישובי המועצה, היישובים במצב טוב ,  נוהסיורים של
 כל ההנהלות והצח"י עובדים ואנחנו בקשר יום יומי איתם. 

חשוב לזכור כי האיומים התכנוניים על מרחב המועצה אינם  
פוסקים. אנו נדרשים להמשיך ולנהל את המאבקים השונים 

מול גופי התכנון כדי להגן על האינטרסים של המועצה  
 .ותושביה

המרכזיות   ברצוני לעדכן בקצרה בנוגע לאחת המלחמות
שאנו מנהלים: המאבק נגד התוכנית להעברת קווי הביוב של 

חיפה לשטחי המועצה. אנו עוקבים מקרוב אחר התקדמות 
המהלכים הללו ופועלים בכל הערוצים הרלוונטיים כדי  

 . לבלום את היוזמה
לי פגישה עם  ההתפתחות היית כרגע מאבק עמק השלום, אין

הנושא יגיע לצוות ביוספרי ונגבש   , מחרצוות מטה התושבים
איך מתמודדים עם המאבק של בנייה ברמת השנים  תכנית



 

 

 

 

 

 

 

 

 גיל לין  

 ראש המועצה

  לעצור את זה ולא פשוטשנים   7שכזכור תכנית שאושרה לפני 
 .  עכשיו

אנו פועלים כעת לגיבוש קבוצת רשויות  מאבק שדה התעופה 
חזקה בדרום שתצהיר על נכונותה לקלוט את שדה התעופה  

הרשויות   19בתחומה. שיתוף פעולה זה, לצד פורום  
המתנגדות אצלנו בצפון, מהווה כוח משמעותי. אנו תקווה כי  

שילוב הכוחות יוביל לקבלת ההחלטה הנכונה עבור האזור. 
חויות ובפגישות השוטפות שאנו  אמשיך לעדכן אתכם בהתפת 

 . מקיימים בנושא


